                                                                                                                                                                                                                                                   ЗВІТ

керівника дошкільного навчального закладу №44 «Пролісок» комбінованого типу   Селидівської міської ради Донецької області Тайманкіної Т.О. за 2016/2017 н.р.

     Даний звіт зроблений на підставі наказу Міністерства освіти і науки України від 23.03.2005 р. № 178, «Положення про порядок звітування керівників дошкільних загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів перед пед. колективом та громадськістю». 

     Мета: подальше утвердження відкритої і демократичної державно-громадської системи управління навчальним закладом, поєднання державного і громадського контролю за прозорістю прийняття й виконання управлінських рішень запровадження колегіальної етики управлінської діяльності завідувача.

Завдання звітування: 

1. Забезпечити прозорість, відкритість і демократичність управління дошкільним навчальним закладом.

2. Стимулювати вплив громадськості на прийняття та виконання керівником відповідних рішень у сфері управління дошкільним навчальним закладом.

     Дошкільний навчальний заклад № 44 «Пролісок» комбінованого типу міської ради  знаходиться за адресою: 85400, Донецька обл., м. Селидове, вул. Центральна, 111, телефон  7-03-98, E-mail: site_prolisok@ukr.net
     ДНЗ № 44 «Пролісок» функціонує на підставі Свідоцтва про державну реєстрацію юридичної особи № 563624, серія АВ від 26.07.2012, номер запису 12761070009000063, власного Статуту закладу – дата реєстрації 04.04.2005р, прийнято загальними зборами трудового колективу від 14.01.20015 року номер запису 12761050001000063, Свідоцтва про атестацію від 14.07.2014 , № 007629, строк дії якого з 19.04.2010р. по 18.04.2020рік.

     Працює з 19 квітня 1993 року, розрахований на 12 груп - 220 місць. У 2016-2017 навчальному році у закладі функціонувало 9 груп з обліковим складом 174 дитини:

· 2 ясельні групи – 36 дітей, 
· 2 молодші групи – 38 дитини, 
· 1 середня група – 25 дитини, 

· 1 різновікова – 23 дитини, 
· 1 старша група – 27 дитини, 
· 2 логопедичні групи – 25.
     Групові приміщення забезпечені меблями та ігровим обладнанням, мають сучасний інтер’єр, для занять дітей створені всі умови, обладнанні спеціальні приміщення: музична та спортивна зали, 2 кабінети логопеда, кабінет практичного психолога, студії образотворчого та театрального мистецтва.  

     На території закладу знаходяться 10 прогулянкових відокремлених майданчиків, з них 1 огороджений дерев’яним парканом, ігрове обладнання: гойдалки, пісочниці, металеве обладнання: «Павук», драбина «Веселка», горки, турніки. 50% огорожі потребує заміни. В наявності 10 тіньових навісів. Стан задовільний. 

     Система –тепло, -водо постачання в задовільному стані, проведена 100% заміна труб на пластикові , каналізаційна система частково замінюється, покрівля в задовільному стані, 100% покрівлі замінено якісним матеріалом. Дитсадок забезпечен холодною та гарячою водою. Холодна вода подається з центрального водопроводу постійно. Кожна група, харчоблок, пральня мають електробаки для нагріву води.

     Заклад укомплектован кадрами згідно штатному розпису.

     Протягом 2016/2017 навчального року ДНЗ № 44 працював за Базовим компонентом /нова редакція/ дошкільної освіти, програмою виховання і навчання дітей від двох до семи років «Дитина», програмою розвитку дітей старшого дошкільного віку «Впевнений старт», а також, відповідно до власного Статуту, програми розвитку та річного плану роботи. 

     Дошкільний навчальний заклад має необхідні умови для вирішення загально - освітніх, фізкультурно-оздоровчих заходів, корекційної роботи для дітей компенсуючої групи. Групи оснащені іграшками згідно типового переліку, постійно оновлюється розвивальне-ігрове середовище.

АНАЛІЗ ПЕДАГОГІЧНОГО СКЛАДУ

     ДНЗ № 44 укомплектований педагогічними кадрами до складу якого входять 23 педпрацівника: 1 завідувач, 1 вихователь – методист, 1 практичний психолог, 3 музичних керівника, 2 вчителя – логопеда, 16 вихователів. З повною вищою освітою – 14 педагогів,  з базовою вищою освітою – 7 педагогів. 

     З боку керівника в дошкільному закладі постійно проводиться аналіз кваліфікаційного рівня педагогів та доцільність їх розстановки. У порівнянні з 2015/2016 навчальним роком кваліфікаційний рівень педагогів дошкільного закладу змінився. Так, у 2016/2017 н.р. встановлено: кваліфікаційну категорію «Спеціаліст другої категорії» вихователям – Сарбєй М.В., 

Тупиці В.О., підтверджено відповідність раніше встановленому 9 тарифному розряду вихователя – Біленко І.М.. 
     У 2016/2017 н. р. педагоги закладу регулярно відвідували міські методичні об’єднання, школу передового педагогічного досвіду, майстер-класи. Вихователі будують свою роботу з урахуванням поставлених на рік завдань, сучасних вимог в навчанні та вихованні. Як керівник закладу, я завжди підтримую та стимулюю творчу ініціативу працівників щодо вдосконалення освітньої роботи, заохочую творчі пошуки, дослідно-експериментальну, інноваційну роботу педагогів. В методичному кабінеті систематизовано матеріал для допомоги педагогам з основних ліній Базового компоненту розвитку дошкільної освіти України. 

УПРАВЛІНСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ
     У ДНЗ № 44 «Пролісок» працює творчий, здоровий, дружний колектив, це дуже важливий момент в роботі. Я намагаюсь організувати роботу працівників на засадах партнерства, співробітництва. Важливим для мене і пріоритетним в роботі є не тільки забезпечення функціонування закладу а й створення умов для його розвитку. З цією метою щорічно проводиться аналіз програми розвитку закладу, вносяться корективи та доповнення, але  виконання багатьох заходів, потребуючих витрачання коштів, стає неможливим за відсутності фінансування. Очолюваний мною колектив працює в інноваційному режимі, впроваджуючи сучасні педагогічні технології, методики. Це стало можливим завдяки моєму позитивному ставленню до інновацій, по перше, та, по друге, працездатності ініціативі, творчості педагогів-новаторів таких як  Погулич О.А., Меньшикова Т.О., Зіва О.В., Ведренко Л.О., Нагуляк Г.В. Хоча в колективі працюють і педагоги, що тільки адаптуються до педагогічної професії, їм протягом року надавалася допомога у складання планів роботи, ведення документації, організації освітнього процесу – Почерняєвой О.В., Степаненко А.О., Гладкой Т.О.
      З метою визначення рівня та вдосконалення освітньо-виховного процесу, адміністрацією ДНЗ №44 були охоплені контролем усі суттєві питання, а саме виконання режиму в ДНЗ, рівень педагогічної майстерності педагогів, виконання вимог програми, виконання посадових інструкцій та інше. Спостереження за якістю педагогічного процесу, співбесіди з вихователями, перегляди занять, інші форми роботи з дітьми дали змогу стверджувати, що загалом педагоги закладу спрямовують освітній процес на розвиток комунікації дошкільників, вчать вмінню спілкуватися та жити в навколишньому світі.

     Проведення відкритих занять стимулювало педагогів до поглибленого вивчення питань, що висвітлюються, пошуку нестандартних, цікавих рішень, а також сприяло збільшенню самооцінки.

     В ході вивчення організації освітньо-виховного процесу, інноваційної діяльності педагогічного колективу з’ясувалося, що в інноваційній діяльності педагоги за основу беруть виконання Закону України «Про інноваційну діяльність» та Положення про порядок здійснення інноваційної освітньої діяльності, затверджене наказом МОН молодьспорт 30.11. 2012 №1352. 

     Восени вихователь-методист Івашкіна І.М. брала участь у тренінгу «Вчимося жити разом» та впродовж навчального року реалізовувала цей проект з педагогами дитячого садка. Вихователі логопедичних груп Меньшикова Т.О., Погулич О.А. прийняли участь у міському конкурсі «Сучасне заняття з мовленнєвого розвитку», у якому обидві зайняли І місце. Взимку вихователі Тупиця В.О., Барсова І.В. з практичним психологом та вихователем-методистом відвідали тренінг «Садочок – простір дружній до дитини», цю програму в подальшому усі педагоги садка впроваджували у роботі з дітьми. Вихователі всіх вікових груп взяли участь в бесплатному вебінарі «Дитина замовляє розвиток» та «Безпека життєдіяльності дітей». Вихователь Сарбєй М.В. прийняла участь у міському конкурсі-виставці новорічно-різдвяного циклу «Замість ялинки – зимовий букет», в якому зайняла І місце. Вихователь Ведренко Л.О. зі своїм вихованцем Д’яковим Русланом взяли участь у міжнародному конкурсі еколого-валеологічної спрямованості «Вода джерело життя» надіславши художню роботу на картоні виконану в техніці колажу «Життя у воді». 
     Вихователі презентують результати інноваційної педагогічної діяльності через відкриті заходи, майстер-класи, конференції для батьків, педагогів, інформації та сторінках інтернет-сайту.
     На основі моніторингу інноваційного потенціалу педагогів були визначені групи творчого (17%) та пошукового (27%) рівнів готовності. Сприйнятливість і ставлення до інновацій, підготовленість до освоєння інновацій, рівень новаторства - знаходяться на достатньому рівні. За анкетуванням, у минулому навчальному році пробували застосувати будь-які новинки у своїй роботі майже всі вихователі (84%). Стимулом впровадження інновацій в освітній процес ДНЗ, за думкою 67% педагогів, є підвищення інтересу дітей до навчання та виховання, можливість реалізувати свої сили й здібності, досвід і майстерність, усвідомлення власних здібностей. 

     Предметно – розвивальне середовище в групах можна охарактеризувати як таке, що відповідає інноваційним вимогам: створені комфортні, сприятливі умови для розвитку дитини в самостійній і спільній діяльності. Враховано розподіл дитячої активності, гендерний підхід, психофізіологічний комфорт, трансформація простору. Недоліками є недостатня наявність в групах сучасних технічних засобів (телевізорів, DVD, дитячих комп’ютерів) та рівень роботи зі створення бази навчально – методичного забезпечення груп з проблеми формування інформаційно – комунікаційної компетенції дошкільників. 

     Педагогічний колектив на протязі 2016/2017 н.р. здійснював особистісний супровід та приймав участь у:

-  Конкурсі дитячої творчості «Сузір’я талановитих дошкільнят»;

-  Міський інтелектуальний конкурс «Розумники та розумниці»;
-  Міських методичних об’єднаннях для вихователів дошкільних груп, груп раннього віку, вихователів-методистів.
     Щодо удосконалення і модернізації роботи з родинами, колектив педагогів працював над формуванням свідомості батьків щодо підвищення фізичної та розумової працездатності дітей, навчання дітей жити у злагоді з довкіллям та з собою. Разом з батьками педагоги закладу навчались уникати конфліктів, будувати стратегію розв`язання конфліктів, уникати конфліктних ситуацій. У наступному році плануємо продовжувати цю роботу.
   Двічі на рік проводились «Дні відчинених дверей». Кожен місяць відбувалося звітування перед батьками про досягнення дітей та з питань організації розвивального середовища у групах.

МЕТОДИЧНА РОБОТА

     З метою інтеграції освіти і науки, сприяння розвитку наукової та інноваційної діяльності у дошкільному навчальному закладі у поточному році були створені належні умови для здійснення системного підходу до навчально-методичного забезпечення педагогічного процесу.

 Діяльність закладу була направлена на реалізацію основних завдань: 

1. Підвищити якість фізично-оздоровчої роботи шляхом впровадження ефективних методів і прийомів для зміцнення здоров’я дітей.

2. Формувати національну свідомість у дітей шляхом залучення до українського образотворчого та музичного мистецтва.

3. Забезпечити цілісний підхід до формування мовленнєвої компетенції дитини як запоруки її успішної соціалізації.

     Протягом року здійснювалось поповнення інформаційно-методичної бази ДНЗ навчально-методичними та навчально-наочними посібниками, рекомендованими Міністерством освіти і науки України для використання в дошкільних навчальних закладах у 2016/2017 н. р. Поповнювався та ефективно використовувався методичний фонд наочності.
     В методичному кабінеті оформлено розділ «Українознавство», створено банк нормативно-правової бази, навчально-методичного забезпечення та публікацій в фахових виданнях. На сайті дошкільного закладу розміщені тематичні матеріали, методичні заходи (свята, розваги, конкурси та змагання,  відкриті покази (Ведренко Л.О.), «Школа ейдетики» (Зіва О.В.), екскурсії). Творчою групою ДНЗ розроблено творчий проект «Скриня творчих здібностей дошкільнят», конспекти занять з народознавства на навчальний рік для всіх вікових груп, в якій виокремленні заняття з ознайомлення дітей з державною (старший вік) та національною символікою, поради педагогам «Завдання ознайомлення дітей з витоками народознавства», пам’ятки «Національний куточок у групі». 

     З метою підвищення педагогічної майстерності педагогів, спрямовуючи навчально-виховний процес на виконання головних завдань, адміністрацією були сплановані та проведені засідання педагогічної ради: «Новий навчальний рік – нові пріоритети», «Розвиток комунікативно-мовленнєвих навичок у дітей», «Формування національної свідомості дітей в музичній та образотворчій діяльності», «Результативність освітньої роботи з дошкільниками у 2016/2017 н.р.»; семінари-практикуми: «Компетентність педагога – вимога сьогодення», «Формування комунікативної компетенції дітей дошкільного віку: методи інтерактивної взаємодії», «Мистецтво взаєморозуміння» (тренінгові заняття), «Народна педагогіка в дитячому садку», «Асертивність як основна якість педагогів ДНЗ»; колективні перегляди занять «Розвиток комунікативно-мовленнєвих навичок дошкільників», «Нетрадиційні підходи до фізичного виховання», «Значення українських народних звичаїв і традицій в нашому житті», «Моя Україна – моя Батьківщина!», «Творчий звіт»; консультації «Впровадження інноваційних технологій розвитку мовленнєвої компетентності дошкільників», «Патріотичне виховання засобами інтегрованої освітньої діяльності», «Інноваційні підходи до фізичного виховання дошкільників (М. Єфименко)», «Організація індивідуальної корекційно-мовної роботи в процесі групових та підгрупових  занять», «Гурткова робота: задовольнити роботи всіх» тощо. Кількісний та якісний аналіз оцінювання методичних заходів свідчать, що всі вони мали науково-методичний та пізнавальний характер, сприяли поліпшенню якості володіння різноманітними прийомами та методами роботи. Вихователі ДНЗ брали активну участь у заходах, які проводилися серед педагогів міста. Протягом року в ДНЗ працювали школа педагогічної майстерності «Від творчості вихователя до творчості дитини» під керівництвом Погулич О.А. та творча лабораторія «Формування національної свідомості дошкільників шляхом залучення їх до українського декоративного мистецтва» під керівництвом Меньшикової Т.О. Також проводилась робота з молодими кадрами, яким призначили наставників, забезпечили науково-методичною літературою та методичними рекомендаціями за різними видами діяльності, надали консультації: «Мистецтво спілкування з дітьми дошкільного віку», «Патріотичне виховання засобами музичного фольклору», «Ранньому віку – посилену увагу», «Організація роботи з адаптації дітей до дошкільного закладу» та залучали до активної участі у заходах по ДНЗ.
          Атестація педпрацівників у 2016-2017 навчальному році проходила згідно перспективного плану. Атестувалися 3 педагоги та перевірка виконання рекомендацій 1 педагог:
1. Біленко І.М. – вихователь (відповідність  займаній посаді і раніше встановленому 9 тарифного розряду);
2. Сарбєй М.В. – вихователь (присвоєння кваліфікаційної категорії «Спеціаліст другої категорії»);
3. Тупиця В.О. – вихователь (присвоєння кваліфікаційної категорії «Спеціаліст другої категорії»);

4. Панасенко Л.І. – вчитель-логопед (відповідність раніше присвоєній кваліфікаційної категорії «Спеціаліст другої категорії», виконання рекомендацій наданих атестаційною комісією).

На засіданні атестаційної комісії було вирішено:

1. Біленко І.М. – відповідає раніше встановленому 9 тарифного розряду;

2. Сарбєй М.В. – присвоєння кваліфікаційної категорії «Спеціаліст другої категорії»;

3. Тупиця В.О. – присвоєння кваліфікаційної категорії «Спеціаліст другої категорії»;

4. Панасенко Л.І. – відповідає раніше присвоєній кваліфікаційної категорії «Спеціаліст другої категорії»,  зняти рекомендації надані атестаційною комісією.

     Через оперативний контроль за дотриманням режиму дня, проведенням освітнього процесу, організацією розвивального середовища, якістю знань, умінь і навичок дітей виявлялися професійні вміння та якості педагогів, вміння працювати, їх відповідальність і наполегливість у вирішенні завдань дошкільної освіти.
     Продовжує працювати сайт ДНЗ №44 http://selydove-dnz44.dn.sch.in.ua  постійно оновлюється інформація, поповнюються сторінки вузьких спеціалістів. За допомогою мережі Інтернет педагогічні працівники мають змогу краще підготуватись до занять та підвищити рівень педагогічної майстерності, технічні вміння.

     Кількісний і якісний аналіз оцінювання методичних заходів проведених упродовж навчального року показав, що всі вони носили науково-методичний і пізнавальний характер, сприяли підвищенню професійної компетентності педагогів, покращенню якості володіння інтерактивними методами роботи.

ПСИХОЛОГІЧНА РОБОТА

    За минулий 2016-2017 навчальний рік в  роботі ДНЗ № 44 «Пролісок» було створено усі умови для розвитку особистості усіх учасників НВП. У своїй діяльності практичний психолог керується Законом України з питань освіти, Положення про психологічну службу системи освіти України, наказами органів управління освітою всіх рівня, дотримується норм Декларації прав людини, Конвенції ООН про права дитини т Етичним кодексом психолога.   

    Важливими завданнями психологічної служби в минулому році було забезпечення супроводу дітей з особливими освітніми потребам,  захист психічного і соціального здоров’я дитини на всіх рівнях навчання, сприяти розвиткові індивідуальності кожної дитини, формуванню у неї готовності до самостійного життя в суспільстві. 
     Протягом року проводилися діагностичні дослідження:
· комплексна психолого-педагогічна діагностика готовності дитини до навчання в школі;

· діагностика пізнавальних процесів у дітей молодшого  та середнього дошкільного віку;

· діагностика емоційно-вольової сфери (тривожність, агресивність);

· дігностика обдарованості у дітей старшого дошкільного віку.
     Діагностика готовності дітей до навчання у школі   була проведена за основними напрямками: морфогенетична готовність  та психологічна готовність (мотиваційна сфера, інтелектуальна та емоційно-вольова); 36 дітей старшого дошкільного  віку було продіагностовано на початку 2016-2017 навчального року та 39 дітей в квітні місяці. З дітьми у яких на початку року був низький рівень готовності до навчання у школі (6 дітей), були проведені корекційно-розвивальні заняття  з розвитку пізнавальних процесів і комунікативних навичок  «Готовність дітей до школи: граючись, розвиваємось» (8 занять). 
           Досліджувались пізнавальні процеси дітей молодшого (20 дітей) та середнього дошкільного віку (30 дітей), було виявлено, що високий рівень пізнавальних процесів  у дітей молодшого віку має 1 дитина (5%), достатній рівень має 6 дітей (30%), середній рівень має 11 дітей  (55%), низький рівень має 2 дитини (10%); високий рівень пізнавальних процесів у дітей середнього дошкільного віку 2 дитини (6,7%), достатній рівень має 12 дітей (40%), середній 12 дітей (40%), низький рівень 4 дитини (13%). Для розвитку пізнавальних процесів з дітьми молодшого дошкільного віку були проведені корекційно-розвивальні заняття  за програмою «Розумні малята» (6 занять) та з дітьми середнього дошкільного віку корекційно-розвивальні заняття  за програмою «Веселі левенята» (7 занять).     
       Проводилось обстеження емоційно-вольової сфери старшого дошкільного віку (40 дітей). Діти  з високим  рівнем тривожності та агресивності були занесені до банку даних «зони ризику» та склали групу дітей (6 дітей) з якими  проводилися корекційно-розвивальні заняття, метою яких є: розвиток і корекція емоційної сфери дітей, формування вміння звільнятися від напруження, виховування співчутливості, доброзичливості, корекція тривожності, агресивності та імпульсивності (10 занять).
        Використовуючи різноманітні методики: ЗУН,  анкета Ільїна, «Домалювання фігур Дьяченко», анкета Смелянської,  з дітьми старшого дошкільного віку була проведена діагностична робота, метою якої було виявлення здібних дітей у ДНЗ. Зі здібними дітьми (5 дітей з висом рівнем інтелектуальних здібностей) проводилися розвивальні заняття (5 занять) для стимулювання розвитку психічних процесів: мислення, уяви, сприйняття в обдарованих дітей.
     Продовжується психологічний супровід дітей з особливими освітніми потребами (5 дітей) за «Програмою психологічного супроводу дитини з особливими освітніми потребами в умовах дошкільного навчального закладу» (індивідуальні заняття) та проведення групових  корекційно-відновлювальних та розвивальних занять в логопедичних групах «Сонечко» (18 занять), «Струмочок» (17 занять). Організація роботи з дітьми даної категорії спрямована на гармонізацію їх внутрішнього світу, покращення соціально-психологічної адаптації, підвищення рівня загального розвитку.

       Робота з педагогічним колективом була спрямована на  підвищення психологічної та педагогічної компетентності. Використовувалися інтерактивні форми та методи роботи:  розвивальні заняття, семінари-практикуми, консультації з елементами тренінгу, практикуми тощо.  Теми були різноманітними: «Компетентність педагога – вимога сьогодення», «Формування навичок ефективної взаємодії», «Як діяти у конфліктних ситуаціях?», «Емоційні розлади у дітей»», «Партнерська взаємодія з дитиною»,  «Асертивність, як основна якість педагогів» тощо. 
     Продовжується психологічний супровід педагогів, що атестуються (3 педагога): відвідуються заняття, з метою педагогічного аналізу діяльності педагога; досліджуються взаємини між педагогом та дітьми; у разі потреби,  надаються рекомендації. На кожного педагога складається «Психологічна карта атестуючого педагога».

     В травні місяці  провела анкетування педагогів, щоб дізнатися  які теми в консультаційній та просвітницькій роботі практичного психолога були б цікавими для них у наступному навчальному році.  Актуальними залишаються питання: «Агресивна поведінка дитини», «Страхи дітей», «Як зробити, щоб дитина тебе чула?», всі теми планую внести до річного плану роботи.

    З 23.01.2017 по 27.01.2017  у дитячому закладі відбувся «Тиждень психології «Від гніву старієш, а від сміху молодієш!», метою та задачами  якого було: залучення всіх учасників освітнього процесу в спільну діяльність, створення позитивної психологічної атмосфери в дитячому садку;   виховувати у дітей та дорослих доброзичливе ставлення до оточуючого світу,  вчити розуміти свій емоційний стан та емоції інших; профілактика емоційного вигорання у педагогів.

      З батьками вихованців  проводилось анкетування «Дослідження дитячо-родинних стосунків», щоб привернути увагу батьків до долі власної дитини.  Консультації для батьків  проводилися як за запитом, так і тематичні: «Ліворукі діти: виховуємо майбутніх геніїв», «Перші кроки майбутнього школяра», «Виховуємо дітей любов’ю», «Темперамент – основа поведінки дитини» тощо. Просвіта батьків на батьківських зборах за темою: «Адаптація без сліз». Треба відмітити, що з кожним роком зростає зацікавленість батьків питаннями виховання та особливостей розвитку дітей,  це свідчить і  кількість звернень за індивідуальною консультацією. Найактуальнішими питаннями були «Питання адаптації дитини до умов ДНЗ», «Готовність дитини до шкільного навчання», «Виховання та розвиток особливої дитини» та інше.
        У групах в куточках для батьків і в куточку «Психологічної служби» протягом року розміщувалась різноманітна  інформація для батьків та вихователів з метою профілактики шкідливих звичок та пропаганди здорового життя: «Щастя дітей у наших руках!», «Поради батькам: пам'ятка о почуттях», «Сутність та причини поширення торгівлі людьми» тощо.
           Аналізуючи роботу психологічної служби  у наступному році планується продовжувати вдосконалювати  роботу з дітьми, що потребують особливу увагу; поглибити психологічну просвіту батьків та вихователів шляхом використання інтерактивних форм та методів роботи; забезпечувати психологічний супровід соціально-педагогічного патронату сімей, які потрапили в складні життєві обставини, сімей пільгових категорій та, особливо, внунрішньо-переміщених осіб.
РЕЗУЛЬТАТИ ОСВІТНЬО-ВИХОВНОГО ПРОЦЕСУ

     Основним акцентом у освітньо - виховній роботі закладу є максимальна гуманізація педагогічного процесу: вихователі мали змогу самостійно обирати тему самоосвіти та інноваційну технологію; дітям було надано можливість для розвитку здібностей через участь в творчому проекті «Скриня творчих здібностей дошкільнят».

На підставі аналітичного зрізу рівня розвитку дітей проведеного педагогами ДНЗ, отримано наступні результати. Із  136  продіагностованих дітей виявлено: 

- з високим рівнем розвитку - 32% дітей;

- з  середнім рівнем розвитку – 56% дітей;
- з низьким – 12% дітей. 

     Помітна позитивна динаміка порівняно з проміжною діагностикою: збільшилась кількість дітей з високим рівнем на 25%. Знизилася кількість дітей з середнім рівнем на 11%, з низьким на 8%. 

    Найбільший показник низького рівня виявлено в логопедичній групі «Струмочок». Найвищі результати у дітей старшого дошкільного віку групи «Краплинка» та у дітей молодшого дошкільного віку  групи «Весняночка». 

     Протягом навчального року у закладі з метою розвитку природних задатків та нахилів дитини плідно працювали гуртки:

· «Малі архимеди» (Біленко І.М. – логіко-математичний розвиток)

· «Чарівний світ природи» (Ведренко Л.О. – зображувальне мистецтво)

· «Юні актори» (Барсова І.В. – театралізована діяльність)

· «Казка на долонці» (Погулич О.А. – інтелектуальний розвиток) 

· «Чарівні пальчики» (Торчило Л.М.)

· «Лабораторія народної медицини» (Нагуляк Г.В.)

· Вокальний «Котигорошки» (Степанова Х.В.)

·  Хореографічний «Дивограй» (Стрєльнік О.П.)

Відвідувало гуртки близько 80 дітей. Творчі роботи дітей гуртків «Чарівний світ природи» та «Чарівні пальчики» демонструвалися на періодичних виставках в закладі, « Юні актори» старшої групи своїми виступами перед дітьми молодших груп, перед батьками показували  свої акторські вміння, яскравий творчий звіт танцювального гуртка надала музичний керівник Стрєльнік О.П., діти вокального гуртка «Котигорошко», музичний керівник Нікітіна  Х.В.,  приймали участь у святах та розвагах ДНЗ.

РОБОТА З НАСТУПНОСТІ ІЗ ШКОЛОЮ ТА БАТЬКАМИ

     До школи у 2017 році підуть 41 дитина. Високого рівня -23 (56%), середнього – 18 (44%), низького – 0 (0%).
     Робота дошкільного закладу з ЗОШ №1, велась на належному рівні – відповідно до плану «Наступність у роботі ДНЗ №41 та ЗОШ №1», виконання якого дотримувалися як вихователі так і вчителі. Реалізація наступності з боку дошкільної ланки освіти має полягати у формуванні готовності дітей старшого дошкільного віку до систематичного навчання і шкільного життя, що передбачає мотиваційну, емоційно-вольову, комунікативну, фізичну підготовку, розвиток пізнавальних психічних процесів та мовлення, прищеплення елементарних навчальних умінь. За для реалізації цих завдань:

- ​вихователем-методистом створено інформаційно - педагогічну бібліотечку для вихователів та батьків з посібниками щодо підготовки дітей до школи;

- педагогами закладу проводились із дітьми бесіди про школу, майбутнє навчання;

- ​практичним психологом вивчалась психологічна готовність дітей старшого дошкільного віку до шкільного навчання;

- вихователі ДНЗ спільно з педагогами ЗОШ №1 для старших дошкільників улаштовували екскурсії, на яких діти мали змогу познайомитись з вчителями, відвідати шкільну бібліотеку та приміщенням першокласників;
- вчителі початкових класів приймали участь у батьківських зборах старших дошкільних груп.
     Педагогічним колективом закладу була проведена певна робота щодо охоплення дітей 5-го року життя дошкільною освітою.

     Відповідно до Законів України «Про дошкільну освіту» (ст..19), «Про місцеве самоврядування в Україні» (ст..32), на підставі листа Міністерства освіти і науки України від 07.05.2007 № 1/9-263 «Про організацію обліку дітей дошкільного віку», річного плану роботи ДНЗ №44, з метою своєчасного обліку дітей дошкільного віку (від народження до шести років), в закладі створено банк обліку дітей дошкільного віку, що мешкають на території, закріпленої за дошкільним закладом №44.

     Створено персоніфіковані банки даних відомостей про дітей дошкільного віку на основі списків. Педагогами проведено обстеження мікрорайону на наявність 5-ти річних дітей, неохоплених дошкільною освітою. В закладі створена база даних дітей 5-ти річного віку даного мікрорайону. Розроблені заходи залучення цих дітей до занять, свят та розваг у дошкільному закладі. Так станом на кінець 2016/2017 навчального року всього дітей 5-ти річного віку за мікрорайоном –67. З них відвідує ДНЗ -58 дітей.  (6 дітей відвідують інші дитячі садки; 3- неорганізоване дитинство (2 - романської національності, 1 – малозабезпечена сім’я) . З боку керівника дошкільного навчального закладу здійснюється систематичний контроль за організацією даної роботи.

ХАРЧУВАННЯ ДІТЕЙ
     Організація харчування дітей в дошкільному навчальному закладі, здійснювалася згідно Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах, затвердженої Наказом Міністерства освіти і науки України, Міністерства охорони здоров’я України 17.04.2006 за №298/227.

     В закладі працює досвідчений, висококваліфікований медичний персонал та кухарі. За наслідками перевірок відділом освіти та СЕС порушень в організації харчування не виявлено вже на протязі кількох років.

     Харчоблок обладнаний необхідним технологічним, холодильним обладнанням, водонагрівальним баком, засобами вимірювання. Все обладнання справне, в задовільному стані, але вентиляція на харчоблоці відсутня. Санітарно-гігієнічний режим дотримується постійно. Треба відмітити ідеальну чистоту харчоблоку, обладнання, інвентарю завдяки відповідальності працівників.

     Вартість харчування дітей в дошкільному навчальному закладі з 03.01.2016 році встановлено 12,00 грн. для дітей, які відвідують ясельні групи та 15,00 грн. для дітей дошкільних груп. Батьки вносять плату за харчування у розмірі 60 відсотків від вартості харчування за день (рішення Селидівської міської ради від 18.11.2015р. №7/1-21). Харчування дітей пільгових категорій здійснюється відповідно законодавства.

     Продукти харчування та продовольчу сировину постачають регулярно, згідно заявок на продукти харчування із супровідними документами відповідно до нормативних вимог. Видача готових страв на групи здійснюється відповідно до графіка видачі їжі. Постійно проводиться  контроль за якістю та терміном використання продуктів, дотримання технології приготування їжі.

     Медичним персоналом відповідно вимог своєчасно відбираються добові проби, знімаються проби з готових страв. Треба зазначити, що протягом року виконувалися норми на 100% по цукру, яйця, хліб,сир твердий,  крупи (120%), трохи менше норми виконувались норми по мясу – 76%, масло вершкове – 80%, картопля – 68%, овочі – 59%, риби – 35%. В літній оздоровчий період дітям на видаються соки та фрукти – 100%.

       З метою забезпечення збалансованого різноманітного харчування складається двотижневе перспективне меню,розроблена картотека страв, яка погоджена завідувачем.

    Питання щодо організації харчування постійно розглядаються на батьківських зборах, виробничих нарадах, засіданнях Ради, батьківського комітету. 

    Адміністрація ДНЗ постійно тримає на контролі організацію харчування бо це є важливою умовою фізичного розвитку дитини та її благополуччя. 

МЕДИЧНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ

      Медичне обслуговування в дошкільному закладі ведеться старшими медичними сестрами Пасік Н.І. і Каменєвої Н.В., які постійно контролюють фізично-оздоровчу роботу з дітьми. Протягом року проводять спостереження за станом здоров’я дітей, проведенням загартування, здійснюють контроль за режимом дня і рухової активності дітей. 

     Відвідування дітей у 2016-2017 навчальному році складає 65% у середньому. В групах «Струмочок», «Калинонька» - до 65%, «Краплинка» - 72% , «Сонечко», «Струмочок» - до 80%, ясельні групи «Дзвіночки», «Квіткова» - 53%, група «Веселка», «Світлячок» - 65%, «Весняночка» - 45%.

     Керуючись санітарними правилами для дошкільних навчальних закладів було проведено аналіз захворюваності дітей ДНЗ який показав, що днів пропущених за хворобою у 2016-2017 навчальному році – 902 дні. Кількість днів, пропущених  за хворобою у 2016-2017 навчальному році знаходиться на рівні минулих 2015-2016 років і складає 5,1 днів на одну дитину.
     Як і раніше основний % загальній захворюваності дають простудні захворювання - 902 випадків, це майже стільки, скільки в минулому році. Це говорить про те, що діти мають непоганий імунітет. Захворюваність інфекційними хворобами  залишилась на рівні (всього 4 випадки на рік). 

     Кількість дітей, які не хворіли у 2016-2017 навчальному році (88 дітей), це непоганий результат захворюваності за рік. Індекс здоров’я: 45%. Показники здорових дітей: 2016-2017 навчальному році -64%. Група дітей ЧХД на рівні з 2015-2016 навчальним роком.
По групах здоров’я розподіл проведено таким чином:

І група здоров’я – у 147дітей (85%);
ІІ група здоров’я – у 24 дітей (13,5%);
ІІІ група здоров’я – у 1 дитини (0,5%);
ІV група здоров’я – у 2 дітей (1%).

     Для зниження захворюваності колективом ведеться копітка робота, зокрема це:
1.​Організація роз’яснювальної роботи з дітьми та батьками профілактики захворювань.

2.​Систематичне щеплення дітей.

3.​Дотримання вимог санітарії.

4.​Здійснення гартування вихованців.

5.​Організація фізичного виховання.

6.​Чітке дотримання режиму дня. 

7.​Взаємодія медсестри дошкільного закладу з дитячою поліклінікою.

     ДНЗ забезпечений медикаментами у повному обсязі за рахунок благодійних внесків батьків. 

РЕЗУЛЬТАТИ РОБОТИ ЩОДО УКРІПЛЕННЯ МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНОЇ БАЗИ

     Дошкільний навчальний заклад є комунальним закладом та фінансується з місцевого бюджету. Фінансові асигнування за останні роки заплановані лише на захищенні статті і лише частково на отримання дошкільного закладу (оплата комунальних послуг) тому виконання заходів по зміцненню матеріально-технічної бази по ДНЗ покладається на плечі батьків. Протягом року Рада закладу спільно з батьківським комітетом організувала роботу з батьками щодо залученню позабюджетних коштів та раціональному їх використанню. Колектив робить усе можливе для того, щоб забезпечити дітям комфортне перебування у закладі, щоб вони не відчували економічної скрути, росли здоровими, всебічно розвиненими. Саме тому, я приділяю велику увагу господарським питанням та зміцненню матеріально-технічної бази, яка поступово поновлюється практично за рахунок батьків. Як керівник, добре розумію серйозність справи, тому категорично забороняю втручатися працівникам в процес збору благодійних внесків. Щомісячно інформуємо батьків про витрачання батьківських коштів. У звітному періоді батьками було зібрано 37060 грн.

     З них витрачено 35302грн

     Виконані основні види робіт:

1. Проведено ремонт даху – замінено 130 кв.м  покрівлі ( група Краплинка, кабінет методиста) – за бюджетні кошти,

робота, газ,бітум  - 4500 грн ;

2. Ремонт каналізації  (6,5м  труби, група Струмочок) – 418,30грн;

3. Ремонт теплопостачання  – 89000 грн – бюджетні кошти; 3196,15 грн. – батьківські внески; 
4. Благоустрій території – 867,60 грн;

5. Ремонт меблів, дверей – 406,40грн;

6. Ремонт бензокоси  – 350 грн;
7. Зварочні  роботи – 150 грн.
8. Ремонт комп’ютерної техніки – 30 грн;

9. Послуги  інтернету – 1136 грн;

Придбано:

1. Робочий інвентар – 73 грн;

2. Миючі засоби – 2149,50 грн;

3. Лампочки, розетки, рубильник   – 786,70 грн;

4. Канцтовари – 117 грн;

5. Будівельні матеріали – 12646 грн;

6. Підготовка до дитячих свят – 597 грн;

Придбано у групах:

1. Дитячі рушники   – 1667грн;

2. Обігрівач ( група  Світлячок) – 400 грн
3. Ємкості для води (3шт, групи Дзвіночки, Квіткова) – 630грн;

4. Посуд (чашки, тарілки) – 710 грн;

5. Іграшки: Дзвіночки – 485 грн,

                      Краплинка – 200 грн, 

                      Струмочок – 491грн;
  Світлячок -  143 грн;

     Розвиток нашого дошкільного закладу можливий тільки за умов засвоєння нововведень, бачення власної перспективи розвитку, плідної співпраці всіх учасників навчально-виховного процесу.
Завідувач ДНЗ №44 «Пролісок»
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